



入选2024年全国县域文旅融合发展潜力100强榜单

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 张和生 谭佳)“暑期,炎陵推出很多体验性项目,来这里,不仅可以避暑,还可以感受丰富多彩的民俗文化。”近日,来自怀化的游客钱华与朋友一起到炎陵旅游,赴炎帝陵体验神农祭典,到神农谷避暑纳凉。

炎陵是井冈山革命根据地、湘赣革命根据地的重要组成部分。境内旅游资源丰富,拥有“神州第一陵”炎帝陵、“亚洲第一氡吧”神农谷等文旅资源,森林覆盖率达83.55%,全县6成以上为客家人,民俗文化资源丰富。

该县全力挖掘炎帝文化、生态文化、红色文化、民俗文化资源,塑造“炎帝文化”“客家文化”等文旅IP,抢抓避暑“凉机”,推出文旅融合新场景、新业态、新玩法,“避暑经济”日益红火。仅今年7月,全县就接待游客120万余人次,营收超5100万元。前不久,炎陵入选2024年全国县域文旅融合发展潜力100强榜单。

暑期历来是旅游旺季,研学游高峰,炎帝陵景区推出火德之光、瑶姬浣纱、神农古乐、神农祭典、偶遇炎帝等参与性、互动性节目,让游客身临其境感受炎帝精神。景区还联动周边红色旅游点、陶艺非遗馆、农耕体验区等,开发知识性全、体验性强、效益高的研学课程,形成以炎帝文化、党性教育、红色传承等为核心的特色研学品牌。

在炎帝陵、神农谷、云上大院等景区,非遗进景区、百场小型祭祀、创意打卡、星空音乐会等系列活动精彩上演,暑期文化旅游、清凉游、亲子游等特色体验项目精彩纷呈。作为“中国优质黄桃之乡”,该县举办炎陵黄桃文化季活动,推荐“黄桃采摘+祭祖祈福”“黄桃采摘+避暑康养”“黄桃采摘+亲子研学”3条精品旅游路线,吸引长株潭和粤港澳大湾区大批游客。为满足市场需求,铁路部门增开深圳、长沙往返炎陵的旅游列车。

坐直升飞机游览、宿星空露营公园 消费新业态为安化文旅增色

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 谭云鹤 吴奕)“在直升飞机上面,我看到百花寨群山环绕,满目葱茏,真的非常漂亮!”今天,从直升飞机上下来的游客黄冲说。安化县百花寨景区相关负责人陈鑫介绍,景区新近推出直升飞机游览项目,目前已开通两条飞行线路。

空中俯瞰百花寨,令人心旷神怡;在露营基地晨观日出云海,夜赏璀璨星空;坐上游轮,沉浸式感受安化山城夜色美景……安化县在暑期“上新”百花寨直升飞机游览、星空露营公园、资江游轮等消费新业态旅游产品,吸引众多游客体验。据该县文旅部门统计,今年上半年安化共接待游客590万人次,同比增长13.75%;旅游综合收入52.97亿元,同比增长13.05%。

坐落在安化县马路镇的云台山风景区,依托秀美的自然风光打造星空露营公园,为游客提供了一个亲近大自然的好去处。在周末、节假日,这里的宿营地被预订一空,每月平均接待游客达6000人次以上。来自广州的游客廖志强说:“白天在景区看风景、游玩,晚上在露营地,野外烧烤、听音乐会、畅聊,感觉很不错。”

夜幕降临,资江两岸华灯初上,一艘“万福山”号游轮从位于安化县黄沙坪古茶市的码头驶向安化城区,全程约11.5公里。游客在游轮甲板上一边欣赏两岸迷人景色,一边享受安化黑茶、擂茶等地道美食,领略安化夏夜风情。该条游轮观光线路自今年7月27日开通后,已累计接待游客超1500人次。

安化县副县长禹丹说,安化将更好地提升直升飞机游览、星空露营公园、资江游轮项目的体验性、互动性,使其成为安化文旅消费的“引爆点”。

追光动画《白蛇:浮生》全国公映 张家界美景强势“霸屏”

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 邓道理)“电影好看,没想到张家界的美景在电影中更好看。”今天,在观看追光动画《白蛇》系列全新力作《白蛇:浮生》后,张家界市民陈梓昱连连点赞。据了解,该电影在8月10日公映后,以9426万元票房收入夺得当天“七夕档”冠军。

影片由陈健喜、李佳锴执导,是追光动画《白蛇》系列第三部,故事承接《白蛇:缘起》,讲述了白蛇与许仙历经万难终成夫妻的浪漫故事。影片中,精美的画风、新颖的创意和动人的故事,赢得观众一致好评,尤其是以张家界地貌风光为原型的唯美画面更是让观众沉醉其中。

张家界以“三千奇峰、八百秀水”著称世界。目前,拥有中国首个国家森林公园、全国首批世界自然遗产、全球首批世界地质公园等顶尖荣誉,是国内外仙侠剧的理想取景地,电视连续剧《西游记》曾两次在张家界取景,科幻电影《阿凡达》“悬浮山”原型同样来自张家界。

南湖新区“水经济”风生水起

前7个月,水上旅游项目接待游客超25万人次,消费超3.2亿元

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 李淑琼 李立瀚)8月10日晚,岳阳南湖欢乐水岸七夕焰火音乐节启幕。市民和游客共赴一场梦幻般的秋夜奇遇。欢乐水岸开园仅一个多月,凭借丰富的水上游乐项目及迷人的自然风光,迅速成为热门打卡地,累计接待游客超10万人次。

以湖为名、因水而兴的南湖新区,打响国家级旅游度假区金字招牌,盘活“水资源”,做好“水文章”,持续推进城市水生态文明建设,建成“南湖十景”等众多网红打卡地,“水在景中绕、景在水中建”,构筑水生态保护、水上休闲旅游、水经济崛起的新发展态势。

南湖新区在保护优先的前提下,盘活资产58项,引进资金、技术和人才,实

施南湖水域规划开发、高效利用,建成运营总投资约3亿元的南湖水上项目,拥有南湖水上运动中心、南津古渡、天灯咀3个主题码头,水景点、水设施、水文化场馆串珠成链,发展欢乐水岸、轻奢水酒馆、沙滩酒吧等水上运动综合文旅业态,被列为湖南省皮划艇队训练基地、国家休闲垂钓基地等,先后承办第十四届省运会水上赛事、“湘江北去洞庭湖”单人水上扬帆航行等活动。

南湖新区持续推进商旅文体健融合发展,推动“赛事+旅游”“音乐+旅游”“演出+旅游”业态融合,推出静水划船、海上冲浪、音乐游艇等多种类型特色旅游产品,沉浸体验、剧本娱乐、烧烤音乐节等新业态层出不穷,提升项目趣味性、体验性和互动

性。相继举办“夏季村晚”文化惠民活动、湖畔浅水潮音节、南湖潮玩季·初夏狂欢趴等活动,丰富日常态化主题表演,同时开展湖南省龙狮公开赛等运动性赛事,引爆文旅市场。今年“五一”小长假,该区接待游客86.24万人次,同比增长54.17%。

南湖新区“以水兴水”带动文旅产业不断发展。今年前7个月,南湖水上旅游项目接待游客超25万人次,旅游总消费超3.2亿元。



新邵县农旅融合引客来

上半年全县接待游客数、实现旅游综合收入,分别增长9.57%、13.61%

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 昌小英 通讯员 肖斌辉 张海兵)骄阳似火,瓜果飘香。夏末秋初,新邵县各乡镇特色果蔬相继成熟,吸引周边游客前来采摘、品尝。陈家坊镇刘什坝村三龙种养合作社,葡萄、无花果等水果挂满枝头,前来采摘的游客边采摘边品尝,欢声笑语一片。

5名村民合资建设合作社,分片区种植可四季采摘的精品水果、有机蔬菜,年产值达60余万元。”合作社负责人王小良介绍,依托采摘园,还发展果园养殖、休闲垂钓、农家餐饮,吸引不少游客。

新邵县加快发展特色果蔬农业产

业,打造四季可采摘的“百果园”“百蔬园”,支持农事体验、民宿旅居等发展。

该县构建“一乡一品、一村一业”格局,培育龙头企业10家、农民专业合作社100余家,形成“基地示范、订单生产”,“公司+农户”等多种生产经营模式。持续对果蔬产业给予支持和引导,帮助其发展壮大;引进新的经营方式、种植技术,培育优良品种,提升竞争力。目前,全县特色果蔬种植面积达15万亩。

严塘镇白水洞村打造月亮湖生态农林科技园,建成研学基地1个,发展果蔬采摘观光园3个、农家乐4家。“春赏桃花、夏采莲蓬、秋品蜜柚、冬摘冬桃

……村里四季有景、四时可休闲采摘。”白水洞村村主任曾庆武介绍,农旅融合推动乡村加速发展,该村农业年产值超1000万元,解决200余人就业,为村集体经济增收40余万元。

该县还挖掘筱溪国家湿地公园、太芝庙农耕文化博物馆、古建遗存等独特自然资源,打造美丽乡村休闲旅游精品线路——新邵县乡情之旅精品线路,为乡村旅游注入更多活力。

农旅融合,借势而起,目前该县特色果蔬年产值突破15亿元。今年上半年,全县共接待游客193.3万人,实现旅游综合收入19.43亿元,同比分别增长9.57%、13.61%。



外贸订单多 企业生产旺

8月13日,洞口县慧创电子有限公司,员工在智能生产线上生产出口订单产品。今年来,该县外贸生产企业通过加大科技创新和产品转型升级,拓宽了产品销售市场,企业呈现订单多、生产旺的良好势头。

滕治中 尹邦勇 摄影报道(湖南图片库)

大型纪录片《大侠金庸》在泸溪拍摄

浙江海宁与湖南泸溪关山万重,但出生于海宁的金庸(原名查良镛),与泸溪有着独特的渊源。1942年6月,金庸所在的高中学校在日军的轰炸中被迫停止办学。金庸在彷徨无计中下定决心,去重庆继续求学。他于1942年冬天负笈抵达同学哥哥王金一开办的泸溪湖光农场。1942年冬至1943年夏,1945年5月至1946年6月,金庸先后两次到泸溪县湖光农场工作、生活。在泸溪期间,他读书备考,开荒植桐,浸染巫风楚韵里的湘西风情,钦佩身边人物的纯粹忠厚,他创作的《射雕英雄传》《书剑恩仇录》《连城诀》《越女剑》等小说中,均有湘西泸溪元素与印痕。

摄制组此前到泸溪调研,本次拍摄分沅水行舟、码头上岸、山路行走、树下读书、茅屋思乡、苗寨听歌、荒坡植桐、登船返乡多个场景,聚焦泸溪自然风光,人文历史和风土人情。

洋湖生态新城新添智慧能源站 将为6000户家庭集中供冷供暖

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 郑旋 通讯员 朱亮)由中建五局三公司承建的洋湖生态新城南区智慧能源站项目昨日在长沙通过竣工验收。

洋湖生态新城南区智慧能源站位于长沙市岳麓区瓦官路口东侧,是长沙首座全部面向住宅集中供能的智慧能源站。该能源站投产后,将为洋湖片区6000户家庭集中供冷供暖,供能面积约100万平方米。

作为服务洋湖片区的重要民生工程,该能源站总建筑面积2215平方米,其中地上两层、局部地下室一层。能源站采用“水源热泵+单冷机组+燃气锅炉”的综合能源利用方案,使用洋湖再生水厂浅层地热能及三、四期再生水为主要能源来源。

“湖南造”窄轨煤炭漏斗车发往澳大利亚

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 长江意)今天,中车长江集团株辆公司研制的88辆BRC窄轨煤炭漏斗车,经常熟港装船运往澳大利亚,宣告本批次BRC项目156辆整车圆满收官。

BRC窄轨煤炭漏斗车是澳大利亚BRC公司定制的运煤专用车,每辆车由主车、辅车各一辆车组成,使用触碰式底开门机构进行卸货。

BRC项目合作启动后,株辆公司以项目管理信息平台为抓手,启动项目策划、生产技术准备工作,优化工艺方案,狠抓生产过程管控,确保按期交付和质量受控。

自2021年起,株辆公司已累计为澳大利亚BRC客户提供新造铁路货车近500辆,以优质的产品质量赢得客户信任,展示中国制造在国际舞台上的竞争力和影响力。

岳阳为企业科技创新注入“税动能”

去年超1000家企业受益

湖南日报8月13日讯(全媒体记者 周磊 通讯员 黎牧)近日,以湖南科伦制药有限公司为龙头的岳阳县化学药制剂产业集群,入选省级中小企业特色产业集群培育对象。“去年以来,我们累计享受研发费用加计扣除、增值税加计抵减等税费优惠2亿多元,为企业科技创新提供了有力支持。”科伦制药总经理邹瑰丽介绍,该公司目前已获52项发明专利,粉液双室袋技术突破国外垄断。

为助力科技产业高质量发展,岳阳税务部门持续落实细收优惠政策,为企业科技创新提供“税动能”。去年,该市享受研发费用税前加计扣除优惠企业达948户,扣除金额35.43亿元,折算减免税额8.85亿元;139户高新技术企业享受减按15%税率征收企业所得税,减免税额3.85亿元。两项政策叠加构成税收优惠“组合拳”,合计减免12.7亿元,为企业提供“真金白银”的支持。

岳阳税务部门“多维度”创新政策落实服务,利用纳税人学堂、税企在线交流群、微信“湘税通”等多种载体,持续开展政策宣传,针对性组织财务人员培训,并将政策指南制作成视频课件,向科技创新类企业推送。针对高新技术企业、科技型中小企业,税务部门开展一对一重点辅导,并依托信息化手段优化办税流程,畅通政策落实渠道,确保企业对优惠政策应知尽知、应享尽享。

该部门加强政策落实机制建设和执行监督,建立完善工作协同机制,税政、纳税服务、征收管理等多部门合力,做好支持创新普惠性政策服务管理。严抓监督考核,建立优惠政策落实情况台账,定期监测、通报工作开展情况,对14个基层单位开展实地督查,强化跟踪问效。

中国福利彩票3D开奖信息

2024年08月13日 第2024216期 开奖号码 4 4 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	6712	1040
组选三	0	346
组选六	0	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2024年08月13日 第2024093期 开奖号码

红球: 01 05 07 11 12 15 蓝球: 12

下期奖池: 2371195097 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	4	0	10000000
二等奖	000000	148	6	170570
三等奖	00000	1216	51	3000
四等奖	0000	65606	3037	200
五等奖	000	1239977	54225	10
六等奖	00	8087142	348509	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2024年08月13日 第2024216期

开奖号码 01 03 11 12 21 29 30 31
32 33 39 42 54 56 57 59
61 63 72 77

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话:0731-89735552

